



Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL
Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD

Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N – Alto do Cruzeiro
CEP 57312-270 – Arapiraca, AL
Fone: (82) 3539-6065 Fax (82) 3530-3382



RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 012/2013 – PIBID/UNEAL

A Pró-Reitoria de Graduação por meio da Coordenação Institucional do Programa Institucional de Iniciação à Docência – PIBID – da Universidade Estadual de Alagoas no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação N.º 02 do Edital N.º 012/2013 – PIBID/UNEAL, conforme descrito abaixo, mantendo inalterados os demais itens do edital.

ANEXO IV

QUADRO SÍNTESE DAS ESCOLAS ONDE OS SUBPROJETOS SERÃO IMPLEMENTADOS

Onde se lê:

ESCOLA MUNICIPAL OU ESTADUAL	LICENCIATURA	CAMPUS
Nome: Escola de Ensino Fundamental em Tempo Integral Pontes de Miranda Endereço: Rua Lino Roberto, S/N – Santa Edwiges – Arapiraca – AL – CEP: 57.310-320	Geografia	Campus I Arapiraca

Leia-se:

ESCOLA MUNICIPAL OU ESTADUAL	LICENCIATURA	CAMPUS
Nome: Escola Estadual Professor José Quintela Cavalcanti Endereço: Rua Ventura Farias, 08 - Eldorado – Arapiraca – AL – CEP: 57.306-010	Geografia	Campus I Arapiraca
Nome: Escola Estadual Professora Izaura Antonia Lisboa Endereço: Rua Antônio Marroquim, S/N - Baixão – Arapiraca – AL – CEP: 57.305-570	Geografia	Campus I Arapiraca
Nome: Escola Estadual Dr. José Tavares Endereço: Rua Francisco Otílio dos Santos, 80 – Baixa Grande – Arapiraca – AL – CEP: 57.307-060	Geografia	Campus I Arapiraca

Arapiraca-AL, 20 de janeiro de 2014.

Jairo José Campos da Costa
Reitor da Uneal

Mary Selma de Oliveira Ramalho
Pró-Reitora de Graduação

Maria José de Brito Araujo
Coordenadora Institucional do Projeto

Maria Luiza Braz
Coordenadora de Área de Gestão de Processos Educacionais